
      三条市立森町小学校 学校便り              令和２年３月２５日 

 
                                
 

  教 育 目 標 「進んでやりぬく、たくましい子ども」 

  ※森町小HPのURLは、https://www.city.sanjo.niigata.jp/section/morimatisyo/ 

感動の卒業式 ありがとう！ 
 新型コロナウィルス感染拡大防止のため、市内の全小学校が３月３日から臨時休校になりました。その

ため、卒業式練習もほとんど実施できず、「呼びかけ」も在校生部分を省略する形にして、卒業式を迎え

ました。練習ができなかったため、例年以上に不安や緊張を抱えていた子も多かったと思います。 

いざ、式が始まると子どもたちは柔軟に対応して、無事、立派に卒業式をやり遂げました。来賓として

参列された國定市長からは、「練習時間もなかったのに、感動的な素晴らしい卒業式でした。」と、お褒

めの言葉をいただきました。ピアノ伴奏のため、前日や式直前も一人で黙々と練習を重ねていたＫさん。

伴奏が途切れた時、機転を利かせて「せーの！」と掛け声をかけ、みんなをリードしたＭさん。そして、

自分のよびかけの台詞を休校中によく練習した６年生のみんな。君たちのチームワークと責任感で、感動

的な素晴らしい卒業式になりました。 ありがとう！ 

森小っ子 令和元年度

第 1３号  

校長 佐野 正俊 



「６年生に感謝する会」大成功！ 
 

2/28 
 

 臨時休校前の2月28日（金）に、毎年恒例の「6年生に感謝する会」を行いました。5年生が中心とな

って企画・運営し、ダンスあり、ゲームあり、プレゼントあり、そしてプニングありの、楽しい会にして

くれました。ご多用の中、駆けつけてくださった保護者・地域の皆様、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１・２年生ダンス「ＧＵＴS！」 

３年生のﾒｯｾｰｼﾞ花束 
 

５年生「華総おどり」 

４年生ゲーム 

６年生からのメッセージ 

無事、くす玉が割れました！ 

４年生進行の「どんじゃんけん」 

◆１・２年生 

嵐の「ＧＵＴＳ！」

の曲に合わせなが

ら、１・２年生全

員で息の合った、

かっこいいダンス

を披露しました。 

 

◆３年生 

６年生一人一人

に、心温まる感謝

のメッセージを、

色画用紙で作った

花束に入れてプレ

ゼントしました。 

 

◆４年生 

４年生が進行し

て、かもしか班（縦

割り班）に分かれ

て、「どんじゃん

けん」をしました。

大変盛り上がりま

した。 

 

◆５年生         

 ６年生から教えても

らった「華総踊り」を

６年生と一緒に踊りま

した。躍動感ある踊り

は感動的でした。 

◆６年生         

 「カイえもん」が登場

する劇に合わせて、６

年生からのメッセージ

がありました。笑いと

共に心のこもったメッ

セージ、ありがとう。 



１年間、ありがとうございました！ 
 ２４日の感動的な卒業式で今年度の全教育課程が修了いたしました。例年にない暖冬少雪で、森小伝統

のスキー大会ができなかったことや、新型コロナウィルス対策のため臨時休校があったことなど、年度末

になって異例ずくめの１年間になってしまいました。そのような状況でも、森町小の子どもたち一人一人

は、教育目標「進んでやりぬく、たくましい子ども」のもと、「知育・徳育・体育」において、着実に成

長しました。これもひとえに、保護者の皆様、地域の皆様の、学校教育に対するご理解とご協力の賜物で

す。衷心より感謝申し上げます。１年間、ありがとうございました。 

『下田本』が完成しました！ 
 「しただを愛でる会」のご協力で『下田本』が完成しました。

その中には、森町小学校のページもあり、６年生の子どもたち

が「総合的学習の時間」で学習した「私たちがえがく下田の未

来」についての内容が写真入りで掲載されています。「下田愛」

満載のこの小冊子を、ご厚意でいただきましたので、全校児童

に配付しました。ご覧ください。 

 なお、下田地区の主だった施設やお店等に置いてあるそうです。 

 

◇新大全国書初大会  

【特 選】 ５年 華奈さん    

【準特選】 ３年 翔大さん、   

◇新潟県児童生徒絵画・版画コンクール! 
【特 選】 ６年 百々花さん    

 

◆大変お世話になりました！◆ 
令和元年度末の異動で、８名の職員が森町小学校を去ることになりました。これまで大変お世話になり

ました。新しい職場でも森町小学校で学んだことを生かして頑張ります。 

 

No. 職 名 氏  名 転 出 先  在職期間 

１ 教 諭 小林 義典 定年退職（三条市再任用；一ノ木戸小学校） ３ 年 

２ 教 諭 今  雄一 新潟市立竹尾小学校 ７ 年 

３ 教 諭 長谷川 茜 五泉市立五泉小学校 ３ 年 

４ 教 諭 藤田 香苗 新発田市立本田小学校 ３ 年 

５ 助教諭 石坂 則男 長岡市立柿小学校 ６か月 

６ 管理士 佐藤  聡 三条市立下田中学校 ６ 年 

７ 特別支援ｻﾎﾟｰﾀｰ 樋口 冴哉 退職 １ 年 

８ ｽｸｰﾙ・ｱｼｽﾀﾝﾄ 佐藤 アキ 退職 ３ 年 

 

入賞おめでとう！ 


